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INFORMACJA O PODMIOCIE WYBRANYM DO PEŁNIENIA FUNKCJI PARTNERA
Dotyczy: ogłoszenia otwartego naboru na partnera do wspólnego przygotowania 
i realizacji projektu partnerskiego pn. „Bliżej rodziny i dziecka - wsparcie rodzin przeżywających problemy opiekuńczo- wychowawcze oraz wsparcie pieczy zastępczej - etap II” z dnia 6 czerwca 2023 r.

Regionalny  Ośrodek  Polityki  Społecznej w Opolu (ROPS) w oparciu o art. 39 ust.1 i ust.4 ustawy z dnia 28  kwietnia  2022 r. o  zasadach  realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021-2027 (Dz.U. 2022 poz. 1079), zawiadamia, iż dokonano wyboru Partnerów spoza sektora finansów publicznych do wspólnego przygotowania oraz realizacji projektu pn. „Bliżej rodziny i dziecka - wsparcie rodzin przeżywających problemy opiekuńczo - wychowawcze oraz wsparcie pieczy zastępczej - etap II” realizowanego w ramach Funduszy Europejskich dla Opolskiego na lata 2021-2027, Priorytet/Działanie 6.7 Wsparcie rodziny i pieczy zastępczej.

Wybrani Partnerzy:

Opolskie Centrum Demokracji Lokalnej FRDL, ul. Krakowska 51/IIIp, 45-018 Opole;
Stowarzyszenie Ambasada Sukcesu, Plac Targowy 14, 47-113 Staniszcze Wielkie;
Franciszkański Ośrodek Pomocy Dzieciom, ul. Zakonna 3, 48-100 Głubczyce;
Fundacja EDU 4.0, ul. Szkolna 21, 47-300 Krapkowice;
Diecezjalna Fundacja Ochrony Życia, ul. Książąt Opolskich 19, 45-005 Opole;
Towarzystwo Sportowe GWARDIA Opole, ul. Kowalska 2, 45-590 Opole;
Stowarzyszenie Rodzin Zastępczych JESTEM, ul. Sieradzka 3/202, 45-355 Opole.

Uzasadnienie wyboru

Wybór  Partnerów  został  dokonany  w  oparciu  o  zapisy  art. 39 ust.1 i ust.4 ustawy z dnia 
28   kwietnia   2022 r.  o   zasadach  realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich 
w perspektywie finansowej 2021-2027 (Dz.U. 2022 poz. 1079), z zachowaniem zasady przejrzystości i równego traktowania podmiotów. W myśl cyt. artykułu ROPS w Opolu dokonuje wyboru uwzględniając zgodność działania potencjalnego Partnera z celami partnerstwa i zakres współpracy z ROPS w trakcie przygotowania projektu, deklarowany wkład Partnerów w realizacji celu partnerstwa oraz doświadczenie w realizacji projektów o podobnym charakterze. Wybrane oferty spełniają wszystkie warunki określone w ogłoszeniu o naborze Partnera do wspólnego przygotowania i realizacji projektu partnerskiego pn. „Bliżej rodziny i dziecka - wsparcie rodzin przeżywających  problemy  opiekuńczo- wychowawcze oraz wsparcie pieczy zastępczej - etap II” 
z dnia 6 czerwca 2023 r.,  w  szczególności  dotyczące formy, sposobu i terminu złożenia oferty 
i wymaganych dokumentów oraz wymagań zawartych w ww. ogłoszeniu zarówno w zakresie posiadania odpowiednich zasobów organizacyjnych, technicznych, niezbędnego doświadczenia oraz  dysponowania  odpowiednim  potencjałem  kadrowym,  zdolnym  do  realizacji  działań 
w wymienionych w ogłoszeniu obszarach realizacji projektu.
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